

新郑市文化广电旅游局推进“省级全域旅游示范区”创建工作

本报讯 为全面推进市域创建“省级全域旅游示范区”工作,4月15日上午,新郑市文化广电和旅游局召开“省级全域旅游示范区”创建工作推进会。该局党组书记、局长赵舒琪参加会议并讲话。

会上,副局长樊战东首先传达了省、市关于创建“全域旅游示范区”有关文件精神;随后,听取了各相关科室对全域旅游示范区

创建工作情况、存在的问题和意见建议。

最后,赵舒琪就创建全域旅游工作作了安排部署。她说,全域旅游是加快推进全市旅游产业转型升级的重大决策,各相关科室要提高认识,合力共为,进一步增强责任感,紧迫感,充分利用新郑深厚的旅游优势,大力实施“旅游+”融合发展,积极谋划空间布局、品牌创

建、宣传营销、安全生产、行业监管、旅游扶贫等重点工作,夯实全域旅游发展基础,精心打造全域旅游的核心项目,重视基础设施建设、厕所革命、智慧旅游、乡村旅游等项目的共同发展,健全更加有力的督查、督办机制,切实把全域旅游创建工作落到实处。

记者 杨宜锦
通讯员 李思雨

新郑市妇联开展2019年“春蕾”助学金发放活动

本报讯 扶一株春蕾,争一份春光;助一名女童,赢一片希望。为进一步帮助新郑市贫困家庭儿童改善学习、生活条件,近日,新郑市妇联为36名建档立卡贫困户、低保家庭、五保户、病残家庭、烈士家庭、见义勇为家庭中的孩子以及孤儿,积极争取到2019年“春蕾”助学金3.8万元,并全部发放到位。

据悉,“春蕾计划”是中国儿童少年基金会在全国妇联领导下发起并组织实施的一项资助贫困地区失辍学女童继续学业的社会公益事业,是巾帼脱贫行动的又一项重要举措。此次资助行动中,新郑市妇联联合市驻村办围绕全市脱贫攻坚工程,聚焦精准扶贫,经过前期的实地走访、申报、公示等环节,最终确定新郑市的观音寺镇、城关乡、具茨山管委会等10个乡镇(街道办、管委会)的36名郑州市户籍的小学、初中阶段和高一的贫困

女童获得资助。受到资助后,孩子们纷纷表示要把社会的关爱化作自强不息、刻苦学习的强大动力,早日成长,奉献社会,长大后为家乡的发展贡献力量。

今后,新郑市妇联将广泛动员社会力量,汇聚更多资源,不断探索新的方式和新的途径,努力扩大妇联助学活动的知晓率和影响面;将坚持精准帮扶,注重提升妇联助学品牌公信力,保证账目清晰、信息明确,让每一份善款花在最需要的孩子身上,让每一份爱心惠及到最需要帮助的困难家庭。将汇聚打赢脱贫攻坚战的巾帼力量,为贫困学子的成长创造更好的社会环境,让孩子不再因贫失学、辍学,让困难家庭不再因学致贫、返贫,让贫困学子在党的关怀、社会的温暖、人们的关爱中看到希望,自强不息,快乐成长。

记者 杨宜锦
通讯员 马丽亚

新郑加强野生崖沙燕栖息地保护

截至目前,数十万只幼雏安全度过孵化期,顺利迁徙



本报讯 近几年,新郑林业部门认真履行职能,依照《中华人民共和国野生动物保护法》和崖沙燕生物习性,在其繁殖季节,就地加强保护,起到良好效果。

保护这些野生益鸟的最好方法就是不打扰,就地保

护。采取的主要措施:一是协调有关乡镇和部门及施工单位,暂停止在该区域施工,对崖沙燕栖息地有效保护。二是竖起固定警示牌,拉起警戒线。三是在崖沙燕回巢期,定期巡查,避免人为干扰,让野生崖沙燕安全度过繁殖期。

至4月21日,新郑市共保护崖沙燕栖息地8处,让数十万只幼雏安全度过孵化期,顺利迁徙,让人与自然和谐共生,崖沙燕栖息地成为新郑市一道亮丽的风景,受到社会各界好评。

记者 杨宜锦
通讯员 朱全中 祁魏峥

辛店镇大力推进镇容镇貌专项整治

本报讯 为进一步净化美化镇容镇貌,加强镇区管理,营造良好的镇区环境,展现全国文明镇的风采,连日来,辛店镇精心组织、迅速行动,重拳出击开展镇容镇貌专项整治行动。

整治行动从4月13日开始,综合执法办公室联合村镇规划建设办公室、社会治安综合治理中心、派出所、工商所成立联合整治小组,以专项整治为突破口,对343国道、居易大道、商贸街沿街门面乱搭乱建、乱堆物料、违规户外广告、违规牌匾标识、油烟排放、突店经营、垃圾堆积等乱象进行了大力整治。

专项整治工作开展以来,执法队员通过下达《责令整改通知书》、出动机械拆除等方式,下达《责令整改通知书》10余份,拆除破损、违规户外广告20余处,清理无主物料5处,排查油烟净化装置

130余处,以确保镇容镇貌整洁有序。村镇规划建设办公室督促龙澄公司出动人员260人次,车辆200台次,清理堆弃的破旧杂物、生活垃圾、建筑垃圾21.5吨以及卫生死角26处,对垃圾箱等环卫设施进行全面清理保洁。通过各部门齐抓共管、通力协作,实现镇容镇貌秩序的彻底好转,为进一步推动辛店镇环境卫生长效管理打下了坚实的基础。

下一步,辛店镇将继续加大镇容镇貌整治力度,完善镇区长效综合管理机制,进一步提升城市精细化管理水平。同时,加大向广大群众宣传、普及城市管理法律、法规,提高广大群众城市文明意识,改善居民生活环境质量,积极营造良好镇容环境秩序。

记者 杨宜锦
通讯员 左丽超

